Пояснювальна записка

до проєкту рішення виконавчого комітету Слов’янської міської ради

«Про погодження діяльності  спеціалізованої спеціалізованої служби первинного соціально - психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі» 
       Слов’янський міський центр соціальних служб (далі ― центр) є закладом, що проводить соціальну роботу із сім’ями, дітьми та молоддю, які  перебувають у складних життєвих обставинах. 
      Згідно нового Положення про центр розширюються види послуг а у зв’язку із приєднанням до Слов’янської територіальної громади с. Билбасівка, с. Андріївка та п. Мирний збільшується й обсяг навантажень на фахівців із соціальної роботи. 
     У громаді  функціонують 14 дитячих будинків сімейного типу та 7 прийомних сімей. Всього 21 сім’я  така знаходиться під соціальним супроводом.          Згідно з Державними стандартом супроводу ДБСТ та ПС робота з прийомними батьками, батьками вихователями та дітьми- сиротами  ведеться на постійній основі, відповідальний за супровід фахівець із соціальної роботи відвідує сім’ї за місцем проживання та надає послуги протягом всього терміну функціонування сімей.

         Також під супровід, який продовжується рік, передаються сім’ї опікунів/ піклувальників, в яких виховуються діти-сироти, діти, позбавлені батьківської опіки,  протягом звітного періоду  під супроводом було – 82 сім’ї.

         Окремим розділом роботи є допомога сім’ям, які опинились у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги, загальна чисельність їх на обліку у ЦСС   - 156 ( в них 219 дітей).  Під соціальним супроводом перебувало  39 сімей, всі інші отримали  послуги  консультування.  Додатково здійснювався супровід 8 осіб з числа дітей сиріт ( придбання житла за рахунок субвенції) також створено 3 патронатні родини.

        Таким чином постійно протягом року  на 1  фахівця покладався обсяг робіт по супроводженню, що  складає   понад  27 сімей ( 51 дитина) одночасно.

        Це навантаження перебільшує норми державного стандарту. Згідно якого 1 фахівець із соціальної роботи має супроводжувати не більше 10 сімей ( 30 дітей ) одночасно. 

       Штатний розклад центру затверджено у кількості 8 осіб ( з них 5 фахівців із соціальної роботи), а згідно типовому штатному норматив розраховується із урахуванням чисельності населення,  обсягу робіт та кількості сімей, які потребують соціальних послуг. Згідно якого штатний розклад включав би принаймні 15 -18 одиниць, враховуючи фахівців із соціальної роботи, психологів та юриста  ( наказ Міністерства соціальної політики від 26.01.2021 № 29 «Про затвердження Примірного штатного нормативу чисельності працівників районного, міського, районного у місті, селищного, сільського центру соціальних служб»). 
  В останні роки на державному рівні  прийнято низку законодавчих актів, Постанов, наказів, які регулюють діяльність  та ставлять на меті удосконалення якості надання послуг із запобігання та протидії домашньому насильству. Це Закони України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», Указ Президента № 398/2020 «Про невідкладні заходи із запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, захисту прав осіб, які постраждали від такого насильства» та Державна соціальна програма запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період до 2025 року, що затверджена постановою Кабінету Міністрів України № 145 від 24.02.2021
У нашій територіальній громаді потрібно  розвивати  систему надання відповідних послуг. Таким чином ми пропонуємо підтримати створення спеціалізованої служби первинного соціально – психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі у складі міського центру соціальних служб. Бо навіть зараз, не маючи такої служби нами надаються  послуги постраждалим від насильства, але якість цих послуг потрібно поліпшувати та приводити до відповідних стандартів.

Завдяки  створенню даної служби міська громада безперечно отримає користь як для отримувачів послуг, так й для її розвитку. Ми зможемо взяти участь  у конкурсі на отримання субвенції з державного бюджету на 2021 рік на здійснення реконструкції приміщення, а це й проведення ремонтних робіт, й повне облаштування даної служби.  Додатково з’явитися можливість залучення позабюджетних коштів від ПРООН та Фонду народонаселення ООН на підтримку діяльності даної служби та навчання фахівців із соціальної роботи. Нами вже підготовлено на конкурс 3 проєктні заявки. Та є досвід успішної реалізації подібних проєктів.
Просимо підтримати проєкт рішення. 
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